

Wojewódzki Szpital Podkarpacki
im. Jana Pawła II w Krośnie
38-400 Krosno, ul. Korezyńska 57
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA
Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

EZ/215/113/2013

Krosno, dn. 22.11.2013

Do wszystkich uczestników postępowania
www.krosno.med.pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą protez naczyniowych- EZ/215/113/2013.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Dotyczy Pakietu nr 1

1. Prosimy o wydzielenie pozycji 3 do osobnego pakietu i dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów protez bez wysycenia solami srebra, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia protezy z antybiotykiem?

Odpowiedź: Wydzielenie pozycji – tak, parametry pozostają bez zmian.

2. Prosimy o wydzielenie pozycji 4 do osobnego pakietu.

Odpowiedź: Tak.

Dotyczy Pakietu nr 2

3. Prosimy o wydzielenie pozycji 1 do osobnego pakietu. Łaty naczyniowe stanowią inną grupę asortymentową od pozostałych pozycji?

Odpowiedź: Tak.

Dotyczy Pakietu nr 3

4. Prosimy o wydzielenie pozycji 1 do osobnego pakietu i dopuszczenie protez o długości 40 cm.

Odpowiedź: Tak.

Dotyczy Pakietu nr 2, pozycja 1

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 2 poz. 1 produktu będącego biologiczną łatą osierdziową przeznaczoną do rekonstrukcji naczyń obwodowych, w tym tętnic szyjnych, nerkowych, biodrowych, udowych oraz operacji wewnątrz sercowych. Łata biologiczna wykonana jest z odpowiednio preparowanego osierdzia wołowego.?

Odpowiedź: Nie.

6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 1 i utworzenie oddzielnego pakietu?

Odpowiedź: Tak.

7. Prosimy o doprecyzowanie rozmiaru łaty naczyniowej z pozycji 1, Pakietu 2.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

8. Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 1, w protez naczyniowych rozwidlonych z PTFE, o grubości ściany nie większej niż 0,55 mm o rozmiarze: 16/8, 18/9, 20/10, 22/11, dł. 30 cm, z możliwością resterylizacji, celem zwiększenia konkurencyjności ofert.

Odpowiedź: Tak.

9. Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 2, protez naczyniowych poliestrowych, uszczelniających kolagenem, jednostronnie zewnętrznie welurowanych z odwróconym splotem, o grubości ściany 0,49 mm, o rozmiarze: 6-24 mm, dł. 40 cm, celem zwiększenia konkurencyjności ofert.

Odpowiedź: Nie.

10. Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji nr 3 - Protez naczyniowych srebrnych - powłoka srebrna znajduje się w materiale z którego proteza jest wykonana (wysycona solami srebra), uszczelniona kolagenem, dziana, nieprzepuszczalność do 5 ml/ccm/min oraz zaoferowanie protez o rozmiarze 16-24 mm, dł. 40 cm oraz 6-10 mm, dł. 70 cm, celem zwiększenia konkurencyjności ofert.

Odpowiedź: Tak.

11. Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji nr 4 - Protez naczyniowych goretexowych/strechowych, prostych, zbrojonych, o rozmiarze 6, 8, 10 mm, dł. 40-60 cm, celem zwiększenia konkurencyjności ofert.

Odpowiedź: Tak.

12. Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na wydzielenie z pakietu nr 2 pozycji nr 1 – lat naczyniowych oraz podanie rozmiaru jakim Zamawiający jest zainteresowany.

Odpowiedź: Tak.

13. Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na wydzielenie z pakietu nr 3 pozycji nr 1 - Protez naczyniowych do operacji przetoki tętniczo-żylniej. Protezy naczyniowe z PTFE cieniowane, dwuwarstwowa struktura protez, zbrojenie umieszczone wewnątrz lub zewnątrz ściany protez. Rozmiar 4/6 mm/dł. 40 cm, celem zwiększenia konkurencyjności ofert.

Odpowiedź: Tak.

Z poważaniem:

Zastępca Dyrektora
ds. Ekonomiczny
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego
im. Jana Pawła II w Krośnie
mgr Piotr Czerwik

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

Agnieszka Pękalska
mgr Agnieszka Pękalska
starszy specjalista

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

Monika Koś
mgr Monika Koś